



Nestlé Good food, Good life

## Press Release

KARACHI: SEPTEMBER 23, 2022

### نیسلے پاکستان اور NFEH نے ساحل پر عالمی یوم صفائی منایا

نیسلے پاکستان نے ملازمین کے اپنے عالمی رضاکار پروگرام نیسلے کیئرز کے تحت قومی فورم برائے ماحول اور صحت (NFEH) کے اشتراک سے کراچی میں سی ویو بیچ پر صفائی کی سرگرمی کے ساتھ عالمی یوم صفائی منایا۔

ویسٹ سے پاک مستقبل کیلئے نیسلے کے عالمی وژن کو اجاگر کرتے ہوئے وقار احمد، ہیڈ آف کارپوریٹ افیئرز وسسٹین ایبلیٹی، نیسلے پاکستان نے کہا ”ہم پیکینجنگ کے ویسٹ کی مختلف اقسام سے ماحول پر پڑنے والے منفی اثرات کو کم کرنے کیلئے اپنے اقدامات کو تیز کر رہے ہیں، ہمارا وژن ہے کہ ہمارا پیکینجنگ بشمول پلاسٹک زمین، سمندروں، جھیلوں اور دریاؤں میں نہ گرے

انہوں نے کہا ”گزشتہ کئی سالوں میں دنیا بھر میں نیسلے کے ہزاروں ملازمین نے افراد، خاندانوں، ہمارے طبقات اور کرہ ارض پر مثبت اثرات مرتب کرنے کے حوالے سے معاون سرگرمیوں میں حصہ لیتے ہوئے اپنا کردار ادا کیا ہے۔ نیسلے کیئرز، بھی ایک ایسا پروگرام ہے جس کے ذریعے ہم اپنے مقصد اور قدر کو زندگی بخشتے ہیں۔ نیسلے کیئرز کے رضاکار پروگراموں کے تحت کئے جانے والے اقدامات کے ذریعے ملازمین کو مقامی طبقات کو مصروف عمل رکھنے اور انہیں معاونت فراہم کر کے مثبت تبدیلی لانے کا موقع فراہم کیا جاتا ہے۔

اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے سلیم حسن وٹو، سی ای او، کلفٹن کنٹونمنٹ بورڈ نے کہا ”ہمیں خوشی ہے کہ نیسلے پاکستان اپنا ذمہ دارانہ کردار ادا کر رہا ہے، ہم کارپوریٹ اور نجی شعبہ کے اداروں کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں کہ وہ آگے آئیں تاکہ ہم انہیں اس طرح کے پروگراموں اور اقدامات کے حوالے سے سہولیات فراہم کر سکیں۔

نعیم قریشی، صدر NFEH نے کہا ”نیسلے کے ساتھ صفائی پروگرام ماحول پر ویسٹ کے اثرات اور زمین میں پیکینجنگ کے ویسٹ کے ڈھیر بننے سے روکنے کیلئے ہمارے مقصد اور عزم کے مطابق ہیں۔

کراچی ڈسٹرکٹ میونسپل کارپوریشن ساؤتھ ایڈمنسٹریٹر ڈاکٹر افشان رباب، ایڈیشنل کمشنر کراچی، جوادمظفر، حکومتی عہدیدارو، سول سوسائٹی کے اراکین اور کمیونٹی رضاکاروں نے اس سرگرمی میں حصہ لیا۔

نیسلے 2025 تک اپنے پیکینجنگ کو 100 فیصد ری سائیکل یا دوبارہ استعمال کے قابل بنا کر ویسٹ سے پاک مستقبل کے حصول کیلئے انتہک کوششیں کر رہا ہے۔

مزید معلومات کیلئے براہ مہربانی رابطہ کریں

محمد راحت حسین

پبلک افیئرز مینیجر، نیسلے پاکستان

ای میل : [muhammadrahat.hussain@pk.nestle.com](mailto:muhammadrahat.hussain@pk.nestle.com)